



Вих. № 02/П-755
від 11 квітня 2018 р.

Голові Кіровоградської обласної державної
адміністрації

п. Кузьменку С. А.

Копія: Начальнику Управління освіти, науки, молоді та
спорту Кіровоградської обласної державної
адміністрації

п. Таборанському В. П.

*Стосовно участі загальноосвітніх навчальних закладів області
у проекті «Енергоефективні школи: нова генерація»
у новому 2018/2019 навчальному році*

Шановний Сергію Анатолійовичу!

Від імені Всеукраїнської благодійної організації «Інститут місцевого розвитку» дозвольте засвідчити Вам глибоку повагу і щиро подякувати за активну підтримку загальнодержавної політики підвищення енергоефективності та реформування житлово-комунального господарства.

Починаючи з листопада 2017 року, Всеукраїнська благодійна організація «Інститут місцевого розвитку» (далі – ВБО ІМР) абсолютно безкоштовно упроваджує всеукраїнський освітній грантовий Проект «Енергоефективні школи: нова генерація» (далі – Проект), який націлений на підвищення обізнаності школярів, їхніх батьків і вчителів, місцевих громад щодо ключових питань енергозбереження та житлово-комунального управління. У рамках Проекту вперше в Україні створена та успішно використовується інноваційна онлайн-платформа дистанційного навчання <http://energyschool.org.ua/> (далі – ПДН), за допомогою якої кожен загальноосвітній навчальний заклад (далі – ЗНЗ) України отримує можливість опанувати схвалені Міністерством освіти і науки України навчальні курси «Основи енергопостачання та енергозбереження» (для учнів 6-8 класів) та «Абетка з основ житлово-комунального управління» (для учнів 9-11 класів).

Проект успішно впроваджується у ЗНЗ України з 2012 р. і наразі триває вже п'ята його хвиля. Стислий опис навчальних курсів та основні досягнення Проекту наведено у додатку 1.

Загалом у 2017/2018 навчальному році замість запланованих 500 ЗНЗ у Проекті зареєстровано 858. Серед них – 26 ЗНЗ Кіровоградської області, перелік яких наведено у додатку 2.

Протягом навчального процесу учні також беруть участь у різноманітних конкурсах, вчаться ощадливого ставленню до енергетичних ресурсів, отримують цінні подарунки та призи.

Зокрема, вже два місяці триває міжшкільний конкурс на зменшення споживання електричної енергії. За цей період 147 ЗНЗ-учасників заощадили 161 738 кВт-год на суму 390 989 грн.

Ще один конкурс «Зберігаймо ресурси вдома» уможливило виявити та нагородити найбільш енергоощадливі родини учнів зареєстрованих шкіл. За місяць конкурсу його учасниками стали 53 родини, які інвестували у енергоефективні заходи 140 000 грн та зможуть заощаджувати 18 000 кВт-год енергії щорічно.

Протягом квітня-травня 2018 року проводитиметься міжшкільний конкурс проектних

пропозицій, в рамках якого учні виконують енергетичний аудит шкільних приміщень/будівлі, та пропонують проекти з підвищення їхньої енергоефективності. Переможці з найбільш ефективними проектами отримують технічну допомогу на їх реалізацію від провідних виробників будівельних матеріалів та енергоефективного обладнання.

Цим листом інформуємо Вас, що з 1 квітня 2018 року розпочато реєстрацію ЗНЗ для участі у Проекті у новому 2018/2019 навчальному році, тож зацікавлені ЗНЗ матимуть змогу включити запропоновані курси у свої навчальні плани.

Детальна інформація стосовно реєстрації та вибору навчальних курсів на 2018/2019 навчальний рік наведена у додатку 3.

Просимо Вашого сприяння у залученні максимально можливої кількості загальноосвітніх навчальних закладів Кіровоградської області до Проекту «Енергоефективні школи: нова генерація» у 2018/2019 навчальному році, а також призначити куратора від Управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації для подальшої співпраці і впровадження навчальних курсів серед зацікавлених шкіл області.

Контактна особа від ВБО ІМР з питань адміністративної підтримки Проекту – Ігор Романюк, координатор впровадження освітніх програм, тел. 050 153 89 03, ел. адреса: iromaniuk@ukr.net.

Додатки:

- 1) Стислий опис навчальних курсів та основні досягнення Проекту;*
- 2) Перелік ЗНЗ Кіровоградської області, що стали учасниками Проекту у 2017/2018 н.р.;*
- 3) Опис процедури реєстрації навчальних закладів у Проекті на 2018/2019 н.р.*

З повагою та щирими сподіваннями на плідну співпрацю,

Виконавчий директор
ВБО «Інститут місцевого розвитку»



Р. Ю. Тормосов